

— 4 ИЮН 1961

г. Баку

Газета №

ПРОИЗВЕДЕНИЯ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ КАМЕРНОЙ МУЗЫКИ— В БРАТСКОЙ ЧЕХОСЛОВАКИИ

В Чехословацкой Социалистической Республике с большим успехом исполняется намеренное сочинение народного артиста Азербайджанской ССР Солтана Гаджибекова. Об этом сообщил композитору Войтех Мерна, первый скрипач «Остравского квартета», лауреата международного конкурса смычковых ансамблей в Будапеште.

В программе этого популярнейшего в Чехословакии квартета большое место занимают произведения Чайковского, Римского-Корсакова, Бородина, Танеева. Советская музыка представлена сочинениями Шостаковича, Ипполитова-Иванова, С. Гаджибекова. Автор письма тепло отзывается о творчестве азербайджанского композитора, характеризуя его скерцо для квартета, как «пленительное произведение». Оно уже 12 раз прозвучало в Остраве, Рихвальде, Михаловиде, в курортных городах Даркове, Яворнице и др.

В заключение письма чешский музыкант сообщает, что ему стало известно о новом квартете С. Гаджибекова. Он просит композитора прислать его. Этим произведением, сообщает Войтех Мерна, наш коллектив собирается начать новый сезон.

(АзТАГ).